

Ökumenikus hét Albertirsán

Az Albertirsai Gyülekezet lelkésze, Bodnár János, nemrégiben megítogatta a város polgármesterét és a településen lévő egyházak szolgálatban lévő lelkészeit, és megajándékozta őket egy-egy Krisztus példázatai című könyvvel. Az egyik ilyen beszélgetés folyamán felkérték, hogy tartsa meg az egyik igehirdetést az ökumenikus héten. Lelkészeink ártalmatlanul szíjolt be gyülekezetünknek a íitogatások alkalmával szerzett tapasztalatairól, és elmondta, hogy felkérésünknek is eleget kíván tenni.

Ez az alkalomra 2011. január 20-án este került sor. A nem tőle időjárás ellenére a református imaterem zsoltárisig megtelt a kálánbázó egyházakból érkezett tagokkal; gyülekezetünkben is több jelen voltak. A házgazda tisztelt elítés lelkésznő, Ucherrkovichné Perge Tímea kálánntette az istentiszteletre érkezetteket, kiemelten egyházunk lelkészt, valamint Kiszél Mihály katolikus, Tőri Krisztina alberti, Erdőlyi Csaba irsai és Bárdossy Tibor nyugalmazott evangélikus lelkészeket.

Az igehirdetés - az előzetes program alapján - a pénteki eseményeket követő tőrtősekről, a megújulásról, a korábbi rossz tulajdonságok teljes elhagyásával tőrtő szolgálatról, egymás segítéséről, az egységről, Jézusnak az életünk minden területén való kálánppontba helyezése és a bűnbánatnak a fontosságáról szót.

Lelkészeink beszéltek egyházunk órvacsorai rendjéről, a lájbmosság, a kovásztalan kenyér és az erjedetlen szőlől jelentőségéről, amik Jézus megfeszített testét és mindannyiunkat kiontott vörét jelképezik, valamint arról, hogy milyen fontos a Jézus Krisztus által tanítottaknak való engedelmeség, melyet ezzel is gyakorlunk. Bátorította a jelenlévőket a bibliai órvacsora vétele.

Bemutatta az ajándékba hozott Jézushoz vezető út című könyvet is, amit először valamikor régen egy református lelkész fordított le magyar nyelvre, és aki ezt követően a szolgálata során eredményesen használta az abban található gyakorlati tanácsokat.

Az igehirdetés után a református gyülekezet kórusa ónekekkel szolgált. A kálán ónekeket pedig úgy íitogatták, hogy azokat mindannyian ismerték, és ezekkel is Istent dicsőítik. Az egyt elmondott Jézusi mintáival záródott egytőlünk.

Ezen az ósszejíitelen találkoztunk több olyan személlyel, akik részt vettek a gyülekezetünk által szervezett Biblia

vándorkiállítás-előadásain.

Kérjük Istennek a lehetőséget, hogy
ezzel a szolgálattal ismételten a város lakói előtt állhassunk.

Á

K. László